



## ФАРМАЦЕУТСКА КОМОРА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

БАЊА ЛУКА, Булевар Војводе Степе Степановића бр. 173  
Телефон/Факс : +387 051 235-510  
Жиро-рачун број: 562-100-80006512-37, НЛБ Банка, Бања Лука  
Електронска пошта: [info@farmaceutska-komora.org](mailto:info@farmaceutska-komora.org)  
Адреса интернет странице: [www.farmaceutska-komora.org](http://www.farmaceutska-komora.org)

Број: 431/20

Датум: 19.03.2020.године.

**Влада Републике Српске**  
**Министарство здравља и социјалне заштите Републике Српске**  
**Фонд здравственог осигурања Републике Српске**

Предмет: Захтев за скраћење радног времена и ограничавање издавања лијекова на рецепт

Поштовани,

Имајући у виду тренутну ситуацију и повећан обим посла у апотекама због проглашења пандемије коронавирусне болести,

чињеницу да смо најдоступнији здравствени професионалци којима пацијенти долазе без ограничења и најаве – и самим тим најизложенији ризику од добијања као и ширења инфекције,

наредбу Владе Републике Српске којом апотеке нису обухваћене ограничењем радног времена,

те новонастали проблем нередовног испоручивања робе апотекама од стране велепродаја, као и новонасталим дефектурама појединих лијекова,

чињеницу да апотеке немају обезбијеђену заштитну опрему за своје запослене, нити залихе маске и дезинфекционих средстава за пацијенте,

те да у апотекарском сектору не постоји вишак запослених који би се у случају потребе могао прерасподијелити,

молимо да донесете следеће мјере:

1. Обезбиједити заштитну опрему (маске, рукавице, средства за дезинфекцију) за потребе апотека и запослених фармацеутских тимова како бисмо са што мање сметњи наставили даљи рад;
2. Скратити радно вријеме апотека које раде дуже од осам часова дневно на максимално десет у току радног дана (препоруча од 8:00 до 18:00), односно викендом најдуже пет часова дневно (8:00 до 13:00), што је у складу са одлуком Извршног одбор Фармацеутске коморе Републике Српске са хитне коресподентске сједнице одржане 18.3.2020. изгласаном већином гласова од 8:1.
3. Због повећаног излаза и смањеног улаза лијекова у апотеке, као и отежаног и успореног увоза у земљу; те прописа Фонда здравственог осигурања Републике Српске којим је на један рецепт

потребно издати тромјесечну терапију за пацијенте – молимо промјену те одлуке на издавање лијекова за максимално 30 дана – јер ће тренутном динамиком поједини пацијенти бити збринути за тромјесечни период, док они који буду долазили касније неће моћи добити никакву терапију. Молимо да нас што хитније обавијестите о донијетим закључцима, те да о истима обавијестите и остале у здравственом систему везане за прописивање лијекова како би нам тренутне залихе дуже потрајале и биле равномјерније распоређене.

С поштовањем,

Предсједник Извршног одбора  
Фармацеутске коморе РС  
Мр фарм. Желимир Јањић, спец. с.р.



Предсједница  
Фармацеутске коморе РС  
Прим. мр фарм. Јадранка Бјелаковић с.р.